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Examenul de bacalaureat ngional 2017
Proba E. c)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 4

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculea prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.
2+} :Z 3p
3 3
Z:Z :_7|3_6:2 2p
36 37
2.| X +%X,=5, xx,=4 2p
(3 +Xp)* = 6%X, = 25— 24= 1 3p
3.| 3x-5=4 3p
X =3, care convine 2p
4.| p—25%[p = 60C unde p este praul televizorului inainte de ieftinire 3p
p =800 de lei 2p
5. _ 2 2 _
OM = /(8-0)+(6- )% = 3p
=10 2p
6.
sin135’:£, sin45°=£ 2p
2 2
2\ (v2) 1,1
sin135 + sirf 48=| ~2 | +| X% =2+ "= 3p
2 2 2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a)
detA= = 1M2- 2= 3p
=2-0=2 2p
) a+g=[2 © 2
=, 5 p
B-A -2 -4 (A+B)(B A) 0 0 0O O 3
—_ = e - = =
2 -2 0 -84 (0-1 P
c) 1 -1
detAz 0, At=| 1 3p
2
x=AlB=x=[ > 2 2
1 0 P
2.a)| 102=1+ 2- 3= 3p
=3-3=0 2p
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b) | x24+x-3=-1- x2+x-2=0 3p
X=-2 saux=1 2p
c)| nOnOnOn=4n-9 2p
4n-9< 3= n< 3si, cum n este nurdr natural nenul, dinem n=1 saun=2 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1a) f'(x)=(x3)'+(2x2)'+(x)'= 2p
=3x% + 4x+1=(x+J( X+ 3, xOR 3p
byl f(x) _ . x3+2x®+x
im ——~=1Im —/———= 2p
x—+oo X F'(X)  xo+w X(x+1)(3x+ 1)
1+g+i
. X X2 1
RPN AT 3
At
X X
) f'(x)=0= x=—1saux=—‘713 1p

XD[—L—%}:H'(X)S 0, deci fungia f este descresmare pe [—1,—:—13} si

2p

xD[—%,+ooj: f'(x)= 0, deci fungia f este cresitoare pe[—:—lg,ﬂoj
f(x)zf(—lj pentru orice xO[~1,+e) i, cum f[—ijz—i, obktinem f(x)Z—i,

3 3) 27 27" | 2p
pentru oricex 0[~1,+e)

2a)| 1 1 1
_[(f(x)—x2—1)dx:I(x2+x+1—x2—1)dx:jxdx= 2p
0 0 0
2|1
X 1 1
=—| ==-0== 3p
2l 2 = 2
b) '
F(@={?x3+éx2+x+201ﬂ::}D&2+}DK+-P 3p
3 2 3 2
=x2+x+1=f(x), xR 2p
C) 2 2 3 2 2
,4=.|‘|f(x)|dx=J.(x2+x+l)dx= XX | =2 3p
! 0 3 2 o 3
., 720 . _
Cum n este nurir natural, dinn® —— =3 oltinemn=3 2p
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